



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS

## EDITAL Nº 197/2025/GAB/IFSULDEMINAS

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR VISITANTE

#### TERCEIRA RETIFICAÇÃO

Retificação ao Edital nº197/2025, destinado à contratação de professor visitante para o IFSULDEMINAS.

**No ANEXO II - VAGAS POR LOCALIDADE E REQUISITOS NECESSÁRIOS, onde se lê:**

(TCO) Três Corações	1	Graduação na área de Ciências Sociais Aplicadas (subáreas Administração ou Economia); <b>acrescida</b> de Doutorado em Administração	Desejável área de formação ou linha de pesquisa em empreendedorismo, inovação, gestão de negócios, desenvolvimento de arranjos produtivos locais, ou tema afim à temática do projeto. Capacidade de atuação em disciplinas de empreendedorismo e inovação e temas correlatos, em cursos técnicos integrados e subsequentes. Disponibilidade para ministrar aulas em cursos diurnos e noturnos (respeitando os intervalos inter e intrajornada) e para cumprir carga horária de pelo menos 18 horas presenciais por semana no Campus Três Corações. Capacidade de desenvolvimento de projetos de pesquisa, extensão e ensino. Capacidade de trabalho em equipe.
------------------------	---	--	--

**Leia-se:**

(TCO) Três Corações	1	Graduação na área de Ciências Sociais Aplicadas (subáreas Administração ou Economia); <b>acrescida</b> de Doutorado em Administração <b>ou em áreas correlatas</b>	Desejável área de formação ou linha de pesquisa em empreendedorismo, inovação, gestão de negócios, desenvolvimento de arranjos produtivos locais, ou tema afim à temática do projeto. Capacidade de atuação em disciplinas de empreendedorismo e inovação e temas correlatos, em cursos técnicos integrados e subsequentes. Disponibilidade para ministrar aulas em cursos diurnos e noturnos (respeitando os intervalos inter e intrajornada) e para cumprir carga horária de pelo menos 18 horas presenciais por semana no Campus Três Corações. Capacidade de desenvolvimento de projetos de pesquisa, extensão e ensino. Capacidade de trabalho em equipe.
------------------------	---	--	--

Pouso Alegre, 29 de julho de 2025.

**Cleber Ávila Barbosa**  
**Reitor do IFSULDEMINAS**  
**(assinado eletronicamente)**